
a b c d a＋b
前期と
の差

評価 ａ ｂ ｃ ｄ ａｂ

1 お子さんは、楽しく学校に通っている。 41% 46% 7% 4% 87% -4% 47% 44% 3% 6% 91%

2
お子さんは、家族・先生・友達に自ら進
んで挨拶をしたり、場に応じた正しい言
葉遣いをしている。

27% 63% 8% 1% 90% 0% ○ 28% 63% 9% 1% 90%

3
お子さんは、道徳の時間に考えたり学
んだりしたことを家で話している。

5% 30% 39% 25% 35% 0% △ 7% 29% 42% 22% 36%

4
お子さんは、学級や学年、生徒会活動
において、主体的に活動していると思
う。

23% 48% 15% 13% 71% 2% △ 20% 50% 21% 9% 69%

5
お子さんは、起床・就寝・食事など規則
正しい生活を送っている。

20% 58% 17% 5% 77% -1% △ 28% 51% 17% 4% 79%

6
お子さんは、将来の目標や夢、興味関
心のあることについて話している。

23% 45% 29% 3% 68% 1% △ 19% 47% 29% 5% 66%

7
お子さんは、平日に予習や復習、宿題
などの家庭学習を行っている。

25% 45% 24% 5% 70% -6% △ 24% 52% 19% 6% 75%

8
学校は、「私の記録」や「通知簿」などで
お子さんの学力や学習の様子を適切に
保護者に伝えている。

26% 63% 6% 5% 88% 1% 33% 55% 9% 4% 87%

9
お子さんは、授業の内容や課題がわか
りやすいと思っている。

7% 63% 21% 7% 71% -2% △ 12% 61% 21% 7% 72%

10
学校は、お子さんの学習や学校生活で
困ったことについてよく相談に応じてく
れる。

12% 68% 15% 2% 80% -4% 15% 69% 16% 0% 84%

11
お子さんは、SNS、ゲーム、インターネッ
トなどの時間やルールを守っている。

9% 46% 30% 13% 55% 0% △ 11% 45% 31% 13% 56%

12
お子さんは、学校でもらったおたよりを
家の人に見せている。

30% 43% 21% 5% 73% -4% △ 36% 40% 20% 4% 76%

13
学校は，おたよりやホームページを発
信して，学校生活の様子を伝えている。

22% 70% 5% 2% 92% 1% ○ 26% 66% 8% 1% 91%

14
お子さんは、いじめられたり無視された
りすることなく安心して過ごしている。

45% 52% 1% 1% 97% 0% ○ 43% 54% 2% 1% 97%

15

16

17

ａ＋ｂ≧90　かつ　ａ≧５０　◎　　　ａ＋ｂ≧９０　○　　　ａ＋ｂ＜８０　△

令和４年度 後期 保護者アンケート 結果
（全校）

後期 前期

ａ．よくあてはまる　ｂ．あてはまる　ｃ．あまりあてはまらない　ｄ．あてはまらない


